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Протокол №1 

 чергових загальних зборів акціонерів 

приватного акціонерного товариства «Львівський завод штучних алмазів і алмазного 

інструменту» 

 

(код за ЄДРПОУ 00222284, далі – Товариство або ПрАТ «Алмазінструмент») 

 

 

м. Львів                                                                                                                      16.04.2021 р. 

 

Дата проведення Чергових загальних зборів акціонерів ПрАТ «Алмазінструмент» (далі 

– Загальних Зборів): 16 квітня 2021 року. 

Час проведення Загальних Зборів: 11:00 за київським часом. 

Місце проведення Загальних Зборів: м. Львів, вул. Б.Хмельницького, 207, 

адміністративний будинок, приймальня. 

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних Зборах: 12 

квітня 2021 року. 

Відкрив Загальні Збори голова наглядової ради ПрАТ «Алмазінструмент» Гуменчук 

Ігор Богданович, який проінформував учасників Зборів, що у відповідності до ст.32 Закону 

України «Про акціонерні  товариства» та Статуту Товариства, Наглядовою радою 

ПрАТ «Алмазінструмент» було прийнято рішення про проведення чергових загальних зборів 

акціонерів ПрАТ «Алмазінструмент». Голова наглядової ради ПрАТ «Алмазінструмент» 

Гуменчук Ігор Богданович доповів про заходи щодо підготовки та проведення загальних 

зборів акціонерів, зокрема наголосив, що відповідно до вимог ст. 35 ЗУ «Про акціонерні 

товариства», усі акціонери були належним чином поінформовані про скликання Загальних 

Зборів: 

- персонально, у передбачений Статутом спосіб; 

- шляхом розміщення інформації у загальнодоступній базі даних НКЦПФР; 

- шляхом розміщення інформації на власній веб-сторінці http://almazinstrument.pat.ua. 

Акціонерам була надана можливість ознайомитися з документами, пов’язаними з 

порядком денним загальних зборів. 

Для перевірки повноважень акціонерів та їх представників, що прибули для участі у 

загальних зборах акціонерів та для їх реєстрації рішенням наглядової ради було призначено 

Реєстраційну комісію у кількості 3 осіб: голова реєстраційної комісії – Паученко О.І., члени 

реєстраційної комісії – Задорожна В.О., Байтала Г.П. 

Місце проведення реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах акціонерів - 

Україна, м. Львів, вул. Б. Хмельницького, 207, адміністративний будинок, приймальня. 

Початок реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах акціонерів – 10:00 год. 

16.04.2021 р. 

Закінчення реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах акціонерів – 10:45 год. 

16.04.2021 р. 

Слово надано Голові Реєстраційної комісії Паученко О.І., яка повідомила наступне: 

Реєстрацію акціонерів (їх представників), які прибули для участі у загальних зборах 

акціонерів, проведено на підставі зведеного облікового реєстру власників іменних цінних 

паперів станом на 24 годину за 3 (три) робочих дні до дня проведення загальних зборів 

акціонерів, тобто на 24.00 год. 12.04.2021 року в порядку, передбаченому законодавством про 

депозитарну систему України, із зазначенням кількості голосів кожного акціонера. 

Жодній особі не відмовлено у реєстрації з причин невідповідності документів, що 

посвідчують особу, відомостям, що містяться в реєстрі власників іменних цінних паперів 

ПрАТ «Львівський завод штучних алмазів і алмазного інструменту». 

Згідно зі зведеним обліковим реєстром власників іменних цінних паперів станом 

на 24.00 год. 12.04.2021 року (переліком акціонерів), загальна чисельність акціонерів ПрАТ 

http://almazinstrument.pat.ua/
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«Алмазінструмент», включених до переліку акціонерів, та які мають право на участь у 

загальних зборах акціонерів, становить 1645 (одна тисяча шістсот сорок п’ять) осіб. 

На дату складання зведеного облікового реєстру власників іменних цінних паперів на 

24.00 год. 12.04.2021 року, станом на 24 годину за 3 (три) робочих дні до дня проведення 

загальних зборів акціонерів, на особовому рахунку емітента не обліковується жодної штуки 

викуплених емітентом власних простих іменних акцій. 

Статутний капітал ПрАТ «Алмазінструмент» становить 1 000 100,00 (один мільйон 

сто) гривень, статутний капітал поділено на 20 002 000 (двадцять мільйонів дві тисячі) штук 

простих іменних акції, номінальною вартістю 0,05 грн. (нуль гривень, п’ять копійок) кожна. 

Згідно Протоколом № 1 засідання Реєстраційної комісії від 16.04.2021 року, для участі 

у загальних зборах акціонерів ПрАТ «Алмазінструмент» зареєструвалось 3 (троє) акціонерів 

(їх представників), яким належить 19614523 (дев’ятнадцять мільйонів шістсот чотирнадцять 

тисяч п’ятсот двадцять три) штук простих іменних голосуючих акцій (голосів). 

Перелік акціонерів, які зареєструвалися для участі 16.04.2021 р. у загальних зборах 

акціонерів, підписано Головою Реєстраційної комісії. 

Під час реєстрації, Реєстраційна комісія перевірила та підтвердила повноваження 

кожного учасника загальних зборів акціонерів. 

Кожен з акціонерів (їх представників), які є власниками голосуючих акцій, отримали 

бюлетень для голосування, засвідчений підписом Голови реєстраційної комісії. Форма 

бюлетеня затверджена Протоколом Наглядової ради від 15.02.2021р. № 1. 

На момент закінчення реєстрації акціонерів – 10:45 год. 16.04.2021 р. Реєстраційною 

комісією зафіксовано реєстрацію для участі у загальних зборах акціонерів, які сукупно є 

власниками 99,5 % голосуючих акцій ПрАТ «Алмазінструмент» (від загальної кількості 

голосів, які мають право приймати участь у голосуванні). Враховуючи, що привілейованих 

акцій ПрАТ «Алмазінструмент» не емітовано, а для участі у загальних зборах акціонерів 

зареєструвались акціонери, які сукупно є власниками більш як 50 відсотків голосуючих 

акцій ПрАТ «Алмазінструмент», відповідно до ст. 41 Закону України «Про акціонерні 

товариства» Реєстраційною комісією зафіксовано наявність кворуму загальних зборів 

акціонерів 16.04.2021 р. 

Голова Наглядової ради Гуменчук І.Б. ознайомив присутніх із порядком денним 

загальних зборів акціонерів, який було доведено до кожного акціонера ПрАТ 

«Алмазінструмент» в порядку, передбаченому законодавством України та Статутом ПрАТ 

«Алмазінструмент»: 

 

Порядок денний Загальних Зборів (перелік питань, що виносяться на 

голосування) 

(надалі – порядок денний) 

 

1. Обрання лічильної комісії, прийняття рішення про припинення її повноважень. 

2. Обрання Голови та Секретаря зборів. 

3. Прийняття рішення з питань проведення чергових загальних зборів, затвердження 

регламенту роботи чергових загальних зборів. 

4. Визначення порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування на чергових 

загальних зборах акціонерів. 

5. Розгляд звіту Правління за 2020 рік та затвердження заходів за результатами його розгляду. 

6. Розгляд звіту Наглядової ради за 2020 рік та затвердження заходів за результатами його 

розгляду. 

7. Затвердження річного звіту Товариства за 2020 рік. 

8. Розподіл прибутку та збитків Товариства за 2020 рік. 

9. Прийняття рішення про надання згоди на розпорядження рухомим та нерухомим майном 

Товариства, в т.ч. знесення (демонтаж) об’єктів нерухомого майна, які перебувають у 

власності Товариства. 
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10. Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які 

можуть вчинятися Товариством протягом не більше як одного року з дати прийняття такого 

рішення. Визначення особи, уповноваженої на укладання (підписання) значних правочинів. 

 

Зауважень та/або пропозицій щодо порядку денного Загальних Зборів від акціонерів (їх 

представників) не надійшло. 

Оскільки загальні збори акціонерів є правомочними, Головою Наглядової ради 

Гуменчуком І.Б.  оголошено загальні збори акціонерів відкритими. Загальні Збори акціонерів 

перейшли до розгляду першого питання порядку денного. 

  

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

 

З першого питання порядку денного: 

 

Найменування питання порядку денного: «Обрання лічильної комісії, прийняття рішення 

про припинення її повноважень». 

 

Слухали: заступника голови правління Семашкевич Г.Я., яка запропонувала затвердити 

Лічильну комісію у тому ж складі, що й Реєстраційна комісія: голова лічильної комісії – 

Паученко О.І., члени лічильної комісії – Задорожна В.О., Байтала Г.П. 

 

Проект рішення: Обрати лічильну комісію у складі: голова лічильної комісії – Паученко О.І., 

члени лічильної комісії – Задорожна В.О., Байтала Г.П. Повноваження Лічильної комісії 

припинити після складання протоколу про підсумки голосування. 

 

Голосували: 

Підрахунок голосів з даного питання здійснювала Тимчасова лічильна комісія, склад 

якої затверджений Рішенням Наглядової ради  (Протокол Наглядової ради від 15.02.2021 р. 

№1).  

Підсумки голосування з пропозиції прораховані від кворуму, прийнятому за 100 

відсотків. 

Кількість голосів «ЗА», «ПРОТИ», «УТРИМАЛИСЬ» щодо проекту рішення з питання 

порядку денного, винесеного на голосування: 

 

 Кількість учасників 

Зборів, що беруть участь 

у голосуванні 

Сукупна кількість 

голосуючих акцій 

Процентний вираз від 

кількості голосів 

учасників Зборів, % 

«ЗА» 3 19 614 523 100 

«ПРОТИ» 0 0 0 

«УТРИМАЛИСЬ» 0 0 0 

 

Рішення прийняте. 

 

Лічильній комісії запропоновано приступити до роботи. 

Подальший підрахунок голосів під час голосувань з пропозицій по питаннях порядку денного 

здійснює Лічильна комісія. 

 

З другого питання порядку денного: 

 

Найменування питання порядку денного: «Обрання Голови та Секретаря зборів». 
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Слухали: заступника голови правління Семашкевич Г.Я., яка запропонувала обрати Головою 

чергових загальних зборів акціонерів Гуменчука І.Б., Секретарем чергових загальних зборів 

акціонерів – Карпія Р.М. 

 

Проект рішення: Обрати Головою чергових загальних зборів акціонерів Гуменчука І.Б., 

Секретарем чергових загальних зборів акціонерів – Карпія Р.М. 

 

Голосували: 

Підрахунок голосів з даного питання здійснювала Лічильна комісія. 

Підсумки голосування з пропозиції прораховані від кворуму, прийнятому за 100 

відсотків. 

Кількість голосів «ЗА», «ПРОТИ», «УТРИМАЛИСЬ» щодо проекту рішення з питання 

порядку денного, винесеного на голосування: 

 

 Кількість учасників 

Зборів, що беруть участь 

у голосуванні 

Сукупна кількість 

голосуючих акцій 

Процентний вираз від 

кількості голосів 

учасників Зборів, % 

«ЗА» 3 19 614 523 100 

«ПРОТИ» 0 0 0 

«УТРИМАЛИСЬ» 0 0 0 

 

Рішення прийняте. 

 

На підставі прийнятого рішення, далі Загальні Збори акціонерів веде Головуючий на 

Загальних Зборах – Гуменчук І.Б. 

 

З третього питання порядку денного: 

 

Найменування питання порядку денного: «Прийняття рішення з питань проведення 

чергових загальних зборів, затвердження регламенту роботи чергових загальних зборів». 

 

Слухали: Головуючого на Загальних Зборах – Гуменчука І.Б., який запропонував затвердити 

наступний регламент проведення чергових загальних зборів акціонерів: виступи з питань 

порядку денного – до 10 хвилин; запитання до доповідача – до 3 хвилин, відповіді на запитання 

– до 3 хвилин; питання порядку денного розглядати без перерви, перерву зробити на час 

підведення підсумків голосування; голосування на чергових загальних зборах акціонерів – 

таємне та проводиться з використанням бюлетенів для голосування, форма і текст яких 

затверджені у відповідності до законодавства рішенням Наглядової ради Товариства; 

запитання до доповідача та пропозиції акціонерів щодо виступів подаються до Секретаря 

тільки в письмовій формі і лише з питання порядку денного, яке розглядається; анонімні 

запитання не розглядаються; фіксація технічними засобами ходу загальних зборів неможлива; 

з усіх інших процедур та питань, які виникають під час проведення Загальних зборів 

акціонерів Товариства керуватися нормами Статуту, внутрішніх положень Товариства та 

чинним законодавством України. 

 

Проект рішення: Затвердити наступний регламент проведення чергових загальних зборів 

акціонерів: виступи з питань порядку денного – до 10 хвилин; запитання до доповідача – до 3 

хвилин, відповіді на запитання – до 3 хвилин; питання порядку денного розглядати без 

перерви, перерву зробити на час підведення підсумків голосування; голосування на чергових 

загальних зборах акціонерів – таємне та проводиться з використанням бюлетенів для 

голосування, форма і текст яких затверджені у відповідності до законодавства рішенням 
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Наглядової ради Товариства; запитання до доповідача та пропозиції акціонерів щодо виступів 

подаються до Секретаря тільки в письмовій формі і лише з питання порядку денного, яке 

розглядається; анонімні запитання не розглядаються; фіксація технічними засобами ходу 

загальних зборів неможлива; з усіх інших процедур та питань, які виникають під час 

проведення Загальних зборів акціонерів Товариства керуватися нормами Статуту, внутрішніх 

положень Товариства та чинним законодавством України. 

 

Голосували: 

Підрахунок голосів з даного питання здійснювала Лічильна комісія. 

Підсумки голосування з пропозиції прораховані від кворуму, прийнятому за 100 

відсотків. 

Кількість голосів «ЗА», «ПРОТИ», «УТРИМАЛИСЬ» щодо проекту рішення з питання 

порядку денного, винесеного на голосування: 

 

 Кількість учасників 

Зборів, що беруть участь 

у голосуванні 

Сукупна кількість 

голосуючих акцій 

Процентний вираз від 

кількості голосів 

учасників Зборів, % 

«ЗА» 3 19 614 523 100 

«ПРОТИ» 0 0 0 

«УТРИМАЛИСЬ» 0 0 0 

 

Рішення прийняте. 

 

З четвертого питання порядку денного: 

 

Найменування питання порядку денного: «Визначення порядку та способу засвідчення 

бюлетенів для голосування на чергових загальних зборах акціонерів». 

 

Слухали: Головуючого на Загальних Зборах – Гуменчука І.Б., який запропонував Загальним 

Зборам затвердити порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для голосування на чергових 

загальних зборах акціонерів, зазначені у Протоколі наглядової ради від 15.02.2021 р. № 1.   

 

Проект рішення: Затвердити порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для голосування на 

чергових загальних зборах акціонерів, зазначені Протоколом Наглядової ради від 15.02.2021 

р. № 1. 

 

Голосували: 

Підрахунок голосів з даного питання здійснювала Лічильна комісія. 

Підсумки голосування з пропозиції прораховані від кворуму, прийнятому за 100 

відсотків. 

Кількість голосів «ЗА», «ПРОТИ», «УТРИМАЛИСЬ» щодо проекту рішення з питання 

порядку денного, винесеного на голосування: 

 

 Кількість учасників 

Зборів, що беруть участь 

у голосуванні 

Сукупна кількість 

голосуючих акцій 

Процентний вираз від 

кількості голосів 

учасників Зборів, % 

«ЗА» 3 19 614 523 100 

«ПРОТИ» 0 0 0 

«УТРИМАЛИСЬ» 0 0 0 

 

Рішення прийняте. 
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З п’ятого питання порядку денного: 

 

Найменування питання порядку денного: «Розгляд звіту Правління за 2020 рік та 

затвердження заходів за результатами його розгляду». 

 

Слухали: заступника голови правління Семашкевич Г.Я., яка доповіла про результати 

фінансово-господарської діяльності ПрАТ «Алмазінструмент» у 2020 році. 

 

Проект рішення: Затвердити звіт Правління за 2020 рік та запропоновані Правлінням заходи 

на 2021рік. 

 

Голосували: 

Підрахунок голосів з даного питання здійснювала Лічильна комісія. 

Підсумки голосування з пропозиції прораховані від кворуму, прийнятому за 100 

відсотків. 

Кількість голосів «ЗА», «ПРОТИ», «УТРИМАЛИСЬ» щодо проекту рішення з питання 

порядку денного, винесеного на голосування: 

 Кількість учасників 

Зборів, що беруть участь 

у голосуванні 

Сукупна кількість 

голосуючих акцій 

Процентний вираз від 

кількості голосів 

учасників Зборів, % 

«ЗА» 3 19 614 523 100 

«ПРОТИ» 0 0 0 

«УТРИМАЛИСЬ» 0 0 0 

 

Рішення прийняте. 

 

З шостого питання порядку денного: 

 

Найменування питання порядку денного: «Розгляд звіту Наглядової ради за 2020 рік та 

затвердження заходів за результатами його розгляду». 

 

Слухали: голову наглядової ради Гуменчука І.Б., який повідомив, що у 2020 році Наглядова 

рада Товариства, відповідно до Статуту Товариства, здійснювала контроль за роботою 

Виконавчого органу і Товариства в цілому. Були розглянуті підсумкові показники Товариства 

в 2020 році, які винесені на затвердження Загальним зборам акціонерів. Робота всього 

колективу Товариства, на думку Наглядової Ради, задовільна. 

 

Проект рішення: Затвердити звіт Наглядової ради за 2020 рік та запропоновані Наглядовою 

радою заходи на 2021рік. 

 

Голосували: 

Підрахунок голосів з даного питання здійснювала Лічильна комісія. 

Підсумки голосування з пропозиції прораховані від кворуму, прийнятому за 100 

відсотків. 

Кількість голосів «ЗА», «ПРОТИ», «УТРИМАЛИСЬ» щодо проекту рішення з питання 

порядку денного, винесеного на голосування: 

 Кількість учасників 

Зборів, що беруть участь 

у голосуванні 

Сукупна кількість 

голосуючих акцій 

Процентний вираз від 

кількості голосів 

учасників Зборів, % 

«ЗА» 3 19 614 523 100 

«ПРОТИ» 0 0 0 
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«УТРИМАЛИСЬ» 0 0 0 

 

Рішення прийняте. 

 

З сьомого питання порядку денного: 

 

Найменування питання порядку денного: «Затвердження річного звіту Товариства за 2020 

рік». 

 

Слухали: головного бухгалтера ПрАТ «Алмазінструмент» Паученко О.І., яка ознайомила 

присутніх на Загальних Зборах акціонерів та їх представників із річною фінансовою звітністю 

за 2020 рік та проінформувала про основні показники за звітними даними. 

 

Проект рішення: Затвердити річний звіт Товариства за 2020 рік. 

 

Голосували: 

Підрахунок голосів з даного питання здійснювала Лічильна комісія. 

Підсумки голосування з пропозиції прораховані від кворуму, прийнятому за 100 

відсотків. 

Кількість голосів «ЗА», «ПРОТИ», «УТРИМАЛИСЬ» щодо проекту рішення з питання 

порядку денного, винесеного на голосування: 

 

 Кількість учасників 

Зборів, що беруть участь 

у голосуванні 

Сукупна кількість 

голосуючих акцій 

Процентний вираз від 

кількості голосів 

учасників Зборів, % 

«ЗА» 3 19 614 523 100 

«ПРОТИ» 0 0 0 

«УТРИМАЛИСЬ» 0 0 0 

 

Рішення прийняте. 

 

 

З восьмого питання порядку денного: 

 

 

Найменування питання порядку денного: «Розподіл прибутку та збитків Товариства за 2020 

рік». 

 

Слухали: головного бухгалтера ПрАТ «Алмазінструмент» Паученко О.І., яка доповіла, що за 

результатами роботи Товариства в 2020 році отримано збиток в розмірі 9940,0 тис.грн. 

 

Проект рішення: Затвердити збиток Товариства за 2020 рік в сумі 9940,0 тис грн. Дивіденди 

не виплачувати. 

 

Голосували: 

Підрахунок голосів з даного питання здійснювала Лічильна комісія. 

Підсумки голосування з пропозиції прораховані від кворуму, прийнятому за 100 

відсотків. 

Кількість голосів «ЗА», «ПРОТИ», «УТРИМАЛИСЬ» щодо проекту рішення з питання 

порядку денного, винесеного на голосування: 
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 Кількість учасників 

Зборів, що беруть участь 

у голосуванні 

Сукупна кількість 

голосуючих акцій 

Процентний вираз від 

кількості голосів 

учасників Зборів, % 

«ЗА» 3 19 614 523 100 

«ПРОТИ» 0 0 0 

«УТРИМАЛИСЬ» 0 0 0 

 

Рішення прийняте. 

 

 

З дев’ятого питання порядку денного: 

 

Найменування питання порядку денного: «Прийняття рішення про надання згоди на 

розпорядження рухомим та нерухомим майном Товариства, в т.ч. знесення (демонтаж) 

об’єктів нерухомого майна, які перебувають у власності Товариства». 

 

Слухали: голову наглядової ради Гуменчука І.Б., який запропонував Загальним Зборам 

надати згоду на розпорядження рухомим та нерухомим майном Товариства, в т.ч. знесення 

(демонтаж) об’єктів нерухомого майна, які перебувають у власності Товариства. 

 

Проект рішення: Надати згоду Товариству протягом одного року з дати прийняття цього 

рішення черговими загальними зборами акціонерів на розпорядження рухомим та нерухомим 

майном Товариства, в т.ч. знесення (демонтаж) об’єктів нерухомого майна, які перебувають у 

власності Товариства. 

 

Голосували: 

Підрахунок голосів з даного питання здійснювала Лічильна комісія. 

Підсумки голосування з пропозиції прораховані від кворуму, прийнятому за 100 

відсотків. 

Кількість голосів «ЗА», «ПРОТИ», «УТРИМАЛИСЬ» щодо проекту рішення з питання 

порядку денного, винесеного на голосування: 

 

 Кількість учасників 

Зборів, що беруть участь 

у голосуванні 

Сукупна кількість 

голосуючих акцій 

Процентний вираз від 

кількості голосів 

учасників Зборів, % 

«ЗА» 3 19 614 523 100 

«ПРОТИ» 0 0 0 

«УТРИМАЛИСЬ» 0 0 0 

 

Рішення прийняте. 

 

З десятого питання порядку денного: 

 

Найменування питання порядку денного: «Прийняття рішення про попереднє надання 

згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом не 

більше як одного року з дати прийняття такого рішення. Визначення особи, 

уповноваженої на укладання (підписання) значних правочинів». 

 

Слухали: голову наглядової ради Гуменчука І.Б., який ознайомив Загальні Збори з проектом 

рішення з даного питання. 
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Проект рішення: Попередньо надати згоду на вчинення Товариством протягом одного року 

з дати прийняття цього рішення черговими загальними зборами акціонерів наступних 

правочинів: 

a) заключення Товариством контрактів (договорів, угод), а саме: 

- на виконання підрядних робіт, послуг; 

- на виконання будівельно-монтажних робіт; 

- на знесення (демонтаж) об’єктів нерухомого майна Товариства; 

- купівлі-продажу оборотних та необоротних активів; 

- купівлі-продажу рухомого та нерухомого майна або цілісного комплексу нерухомості; 

- купівлі-продажу корпоративних прав та цінних паперів третіх осіб; 

- договорів іпотеки, поруки, застави майнових прав (по договору оренди); 

- кредитних угод (кредитних договорів), укладених з банками та фінансовими установами; 

- договорів комісії, доручення, поворотної фінансової допомоги, позики, договорів 

безповоротної фінансової допомоги; 

- угод на отримання банківських гарантій для участі в тендерах, банківських гарантій 

виконання контрактів (договорів) та отримання авансових платежів від замовника або кредиту 

банку від вартості робіт за контрактами (договорами), ліцензійних договорів, додаткових угод 

до ліцензійних договорів, договорів фінансового лізингу, концесії тощо; 

б) операції з лізингу, оренди рухомого та нерухомого майна (в т.ч. земельних ділянок); 

суборенди рухомого та нерухомого майна (в т.ч. земельних ділянок), а також внесення змін та 

доповнень до вищевказаних договорів оренди (суборенди) рухомого та нерухомого майна (в 

т.ч. земельних ділянок); 

в) переведення боргу, відступлення прав вимоги, цесії; 

г) відчуження/придбання Товариством рухомого і нерухомого майна, цілісного майнового 

комплексу і майнових прав та будь-яких інших значних правочинів граничною сукупною 

вартістю, що не перевищуватиме 300 000 000,00 грн.  

Уповноважити голову правління Товариства на укладання (підписання), попередньо 

схвалених у цьому пункті порядку денного значних правочинів (визначення усіх істотних умов 

вищевказаних правочинів на власний розсуд) з усіма змінами та доповненнями до них, за 

попереднім схваленням Наглядової ради. 

 

Голосували: 

Підрахунок голосів з даного питання здійснювала Лічильна комісія. 

Підсумки голосування з пропозиції прораховані від кворуму, прийнятому за 100 

відсотків. 

Кількість голосів «ЗА», «ПРОТИ», «УТРИМАЛИСЬ» щодо проекту рішення з питання 

порядку денного, винесеного на голосування: 
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 Кількість учасників 

Зборів, що беруть участь 

у голосуванні 

Сукупна кількість 

голосуючих акцій 

Процентний вираз від 

кількості голосів 

учасників Зборів, % 

«ЗА» 3 19 614 523 100 

«ПРОТИ» 0 0 0 

«УТРИМАЛИСЬ» 0 0 0 

 

Рішення прийняте. 

 

Голова Загальних зборів акціонерів ПрАТ «Алмазінструмент» Гуменчук Ігор 

Богданович повідомив, що всі питання порядку денного розглянуті, з усіх питань порядку 

денного проведено голосування та прийняті відповідні рішення. 

Загальні збори акціонерів ПрАТ «Алмазінструмент» оголошено закритими. 

На підставі рішення, прийнятого 16.04.2021 р. Загальними зборами акціонерів, 

повноваження обраної Лічильної комісії припинені з моменту завершення Загальних зборів 

акціонерів Товариства, скликаних на 16.04.2021 р. 

 

 

 

Голова Загальних Зборів акціонерів          ___________________ Гуменчук І.Б. 

 

 

Секретар Загальних Зборів акціонерів      ___________________ Карпій Р.М. 


